

# Победил 11 «б» класс

Окончание.  
Нач. на 1 стр.

выступления собрались и достойно выступили. Результатами команд я доволен».

Моя задача на игре была наблюдать за тем, как проходит стрельба и сборка разборка автоматов. Мне кажется, что в этом году были сбиты прицелы у двух винтовок. Я слышала много возмущений по этому поводу.

Было много промахов у ребят, которые в том году занимали призовые места по стрельбе. К моему удивлению, девушки некоторых команд стреляют даже лучше парней.

Сборка-разборка автоматов. В этом конкурсе меня удивил 11 «б» класс. Каждый из участников успевал собрать и разобрать автомат в пределах 30 секунд. Но в итоге в этом конкурсе первое место занял 11 «а» класс.

В конкурсе по истории первое место занял 11 «б» класс, так же они заняли первое место в конкурсе по медицинской подготовке. В этом году они были готовы лучше всех, они и заняли первое место в «Зарнице- 2012». Они были, безусловно этому очень рады.

Кто знает, что будет на следующий год... Мне остается только догадываться и с нетерпением ждать следующей Зарницы.

Желаю всем командам серьёзно подготовиться к следующей игре и показать блестящий результат.

**Кристина  
ГОРБАЧЕВСКАЯ,  
10 «а» класс**



*Слово об учителе*

## Потому что лучшая...

В 2005 году мы пошли в пятый класс, где нас встретила Галина Геннадьевна Селиванова. Нам было трудно привыкнуть к новым педагогам, «большой» школе, но именно она, наш классный руководитель, помогла нам освоиться. Сначала она показалась нам суровой, но спустя некоторое время мы поняли, что она требовательна к нам и, безусловно, к себе.

Сейчас мы понимаем, какая это редкая удача - встретить такого педагога и руководителя. Школьные годы жизни, проведенные вместе с Галиной Геннадьевной, мы не забудем никогда. Будучи мудрым человеком, она может помочь практически в любом вопросе. Радует, что отношения между учениками и Галиной Геннадьевной не ограничиваются только учебными занятиями, мы можем обратиться к ней в сложной ситуации, попросить жизненный совет. Она является разносторонним человеком с широким кругозором знаний, обладая хорошим чувством юмора, Галина Геннадьевна с легкостью превратит плохое настроение ученика в прекрасное. У нашей классной руководительницы большое и доброе сердце, она поддерживает нас и в горе и в радости. Говорить о её достоинствах можно бесконечно, проще сказать так: она - лучшая!

2 апреля у Галины Геннадьевны был День Рождения. Мы хотим поздравить её от всей души с этим замечательным праздником. Желаем ей здоровья, жизненного благополучия и, самое главное, счастья. А свою радость от школьной жизни мы уже получили. Наше счастье - это наша вторая мама, Галина Геннадьевна! Мы её очень любим, правда!